

# 扔下两车乘客 公交司机大桥恶斗

## 你推我搡时,又来了一辆公交,轧断其中一人脚趾

两辆公交车碰撞引发司机口角,两人在长江大桥上动了手。不巧,又一辆公交车开来,将其中一个司机脚趾轧断。没想到的是,被轧者和轧人者还是同一家公交公司的司机。

### 公交车相擦司机“发飙”

这个先被擦后被轧的司机叫陈伏风,是公交132路的司机。2006年11月13日晚上8点多,他开着公交车行驶在虎踞路上。当他开到新民路十字路口时,车被擦了。

“我在路口等红绿灯,突然,一辆车从我右边超车,一下子就碰到了我右边的倒车镜。”陈伏风认为超车车辆是在故意“逼”自己。这辆从后面超上来的是江汉线公交车,司机王河江也意识到发生了碰撞,于是把车停了下来。

陈伏风显然心情很不好:“我从驾驶室下来,拽着他让他过来看一下。”但是,王河江并不认为这次碰撞全是自己的错,他觉得陈伏风开车也有问题,而且倒车镜并没有被撞坏。两人当场推搡了起来。

天色已晚,两辆车上

的乘客都急着回家。“好了好了,都不要吵了,大家都要赶路呢。”两辆车上都走下几名乘客拉架,好不容易才将两个司机分开,于是众人上车赶路。

就这样,江汉线和132路一前一后继续前行。由于从新民路到长江大桥之间,江汉线都不停,因此王河江开的车很快就消失在陈伏风的视线里。

### 大桥上推搡闹了祸

“等我的车在大桥北堡进站时,我看见江汉线也停在站里不动。”陈伏风觉得有些诧异,可是接着他就发现王河江跳出驾驶室走了过来。

“他一边走一边骂我,说我把他衣服撕坏了,要我赔他衣服。”陈伏风说,满口酒气的王河江还拿了一根小铁棍过来,敲了他的肩膀两下。对此,王河江完全否认,他说,是陈伏风自己跳出来找麻烦,他并没有主动挑衅。

接下来的事实就没有人否认了。两个司机互相抓住衣服继续推搡,似乎已经忘记了他们车里的乘客和长江大桥上来往的车辆。又有乘客下车,可这时推搡已经升级,再也拉不住了。

然而,离奇的一幕发生了。混乱中,王河江对陈伏风推了一把,就在陈向前后退的时候,另一辆公交车正巧右拐进站,右后轮直接从陈伏风的左脚上轧了过去,陈伏风惨叫一声倒在了地上。轧伤陈的公交车是136路,与陈驾驶的132路同属于南京市公交总公司。

### 讨要赔偿无奈走上法庭

一个乘客拨打了110,警车赶来后将陈伏风送到了医院。经诊断,他的左脚大脚趾粉碎性骨折,事后他不得不在家歇了两个月。王河江知道自己闯了祸,他垫付了3000元医药费。而公交总公司既是

肇事者单位,又是受害者单位,则垫付了剩余的医药费。

为了讨要其他损失,陈伏风走进了交警大队,让他郁闷的是,交警说这事不归他们管。“你虽然是被车轧了,但其实是人家推你才造成的,这不算是交通事故,应该算是人身损害事件。”

无奈之下,他只好跑到派出所,谁知得到这样的答复:“你是被车轧伤的,是交通事故,你应该去找交警大队!”

这么来回跑了几趟也未果,无奈的陈伏风,只好选择起诉。为了讨要剩余的误工费、营养费等损失,陈伏风将单位和王河江告上玄武区法院。近日,法院认定陈伏风的损失为1.5万多元,判决王河江和单位承担责任为“二八开”。

(文中人物系化名)

通讯员 永民

快报记者 马乐乐

## 车上抢座位 碰坏名表赔了钱

快报讯(记者 顾元森)昨天上午近9点,30多岁的黄师傅站在17路公交总站的一辆公交车旁,面对警察,连称后悔。原来他为了跟别人抢座位,将对方手上的一块价值上万元的名表碰坏了。

昨天上午8点半左右,在一家建筑工地打工的黄师傅匆匆来到车站挤公交车。等他挤上车时,车上已经没有空座了,但他注意到车内一位座位上放着一个包,上面并没有人。“哪能这样占座位呀!”黄师傅一边说,一边将包拎起来放在地板上。

“你凭什么动我的包?”就在黄师傅刚刚坐下时,一名年轻男子站在他面前,面露不悦,在他身边,站着一名抱小孩的女子。

“这车上的座位,谁来得早谁坐,你把包占在座位上算怎么回事?”黄师傅不甘示弱。年轻男子态度强硬:“你给我起来,不然我不客气!”两人由争吵发展到厮扯。与年轻男子站在一起的女子见状,立即冲上前来拉架。在双方厮扯中,只听见一声脆响,女子左手腕上戴着的表壳正好磕到座位后背上,表壳碎了。

“这块表是我花了一万块钱买的,你得赔!”女子喊道。这起变故让黄师傅有些措手不及,双方停了手,对方立即报了警。警察赶到现场,对双方进行调解,最终对方同意黄师傅赔偿700元了事。黄师傅后悔地说:“早知道这样,我就不跟人家抢座位了!这下真是因小失大!”(王先生爆料奖60元)

## 嘴上不饶人 吃拳后缝了15针

快报讯(记者 陈泓江)昨天,坐在饭桌前,看着香喷喷的饭菜,嘴唇被缝了15针的小赵难动筷子。小赵想起两天前挨打的一幕,懊悔不已。

一周前,来南京打工的小赵在人才市场终于找到了“饭碗”,金桥市场一个店老板招他干搬运工。但28岁的小赵不太机灵,做起事来难令老板满意。

没两天,老板又从人才市场招来一个搬运工小王。小王比小赵整整小10岁,很会看老板脸色做事,和小赵相处也很融洽。

6月10日晚,小赵干活不太漂亮,吴老板把他找去谈话。挨批后,小赵出来有些闷闷不乐。小王凑上前去问,

“怎么啦,又挨老板说了吧?”小王笑眯眯说的这句话,顿时成了导火索,把小赵惹恼了,小赵嘴里顿时蹦出了句脏话。

突然间,小王没了笑脸,拽住小赵要“到外面谈谈”。刚出店门,小王一拳挥向小赵面部。

这一拳出手不轻,小赵一个踉跄险些摔倒,鲜血从嘴里不断流出。被送到医院后,小赵下嘴唇唇因有道大伤口,缝了15针。

带着小赵看完伤,吴老板把两个当事人送进了四所村派出所。在民警的批评教育下,先动手的小王赔了小赵600元医药费、800元误工费。(朱先生爆料奖60元)

## 2008' 男科医疗规范年活动

# 名医专家聚宁 规范男科医疗

现场镜头一:6月10日上午8点30分,南京建国男科医院门头醒目的“2008男科医疗规范年之男科前沿技术的临床应用(江苏站)”活动横幅下,闻讯而来的咨询、求诊人群已经围满了挂号处,数名导医耐心地回答着人们的问题……据建国男科医院临床统计:活动开展首日,设在南京建国男科医院内的江苏站活动现场接受治疗 and 咨询的患者超过百人。

现场镜头二:6月11日下午,男科前沿技术(江苏站)推广·普及过程中,发现许多男科疾病“二手”患者,专家们不厌其烦地为“二手”男科患者详细检查并制定规范的治疗方案,医院还特地抽出三名专家,在二楼组织了“男科疾病预防、保健与规范治疗”的专题讲座,同时接受患者的咨询。

现场镜头三:6月12日全天,建国男科医院的手术室异常繁忙,医生护士穿梭其中,当天的临床统计显示:前列腺疾病13例、泌尿感染16例、包皮包茎手术修复术32例、阴茎敏感神经降低术9例、不育症4例。江苏站推广的各类男科前沿技术掀起了求诊高潮……据建国男科医院临床统计:活动开展3天,已有三百余名男性患者走进活动现场。

### 规范男科医疗行为 极为必要

建国男科医院丁学刚主任介绍,自第一次全国“男性健康普查”以来,我国已进行了8次全国范围内的“男性健康普查”工作。历年普查结果显示:我国男科疾病发病率以每年15%-20%的速度逐年增加,其中前列腺疾病、泌尿感染、性功能障碍、男性不育等男科疾病已严重威胁广大男性朋友的生理及心理健康。

由于我国临床男科学的起步较晚,全国专业男科机构较少,诊断及治疗水平与发达国家还存在一定的差距,时有临床漏诊、误诊、过度治疗、滥用药物等不规范医疗行为的发生。甚至有一些医疗机构由于诊断水平低,治疗方法单一、落后,医疗配套不到位,设备差

等原因严重耽误了患者的最佳治疗时机。

2008年是中国性学会组织并发起,男科科学界共同倡议的“男科医疗规范年”,全国十二家最技术资质及品牌影响力的专业男科医院成为区域推广普及单位,南京建国男科医院荣幸的成为江苏地区唯一获此资格的医疗单位,承担着江苏站2008年全年男科治疗规范年的系列工作任务。

### 专家为“二手”患者 制定规范治疗方案

笔者在现场走访时,听到男科专家们提到最多的一个词就是“二手患者”,活动中发现各类男科疾病“二手患者”很多,他们都曾有不规范治疗的经历。

建国男科医院丁学刚主任医师说,“二手患者”大多情况

是病症反反复复,迁延难愈。前不久,到我院就诊的栖霞区患者徐先生就是一个典型例子。半年前,36岁的徐先生出现尿频、尿急等症,便自行到药店买药服用,可是总不见好转。而后在当地一家医院检查出是患了前列腺炎,服药治疗、输液后好了一段时间,不久又复发了,这次看到规范年的活动,便急忙赶来治疗。我们在做了检查之后,确诊了徐先生是患了慢性前列腺炎,为徐先生制定了详细的治疗方案,并配合“靶向强透传导技术”进行系统治疗,几天后徐先生身体不适的症状已明显好转。

对于有尿频、尿痛、尿道灼热、尿道口有黏液分泌物、尿分叉、尿不尽等前列腺炎症状的“二手患者”,通过临床检查,我们发现他们的前列腺腺体大都遭到不同程度的损伤,或局部菌群失调,因此,其康复难度



男科泰斗、中国工程院院士郭应禄教授(左一)来到南京建国男科医院男科医疗规范年江苏站活动现场,与江苏省人民医院的徐承良教授(左二)等江苏地区的男科专家亲切交谈。

已经人为增大。患者自己服用些消炎药,或者到一些非专业诊所进行表面化治疗,不仅不能有效治疗疾病,还会造成治疗上的更多困难,增加患者的经济负担,身心痛苦。因此前列腺治疗无捷径可走,规范治疗是基本原则。

### 众多名医专家 “护驾”江苏站

本次活动建国男科医院组织了最好的专家队伍坐诊,汇集了原鼓楼医院泌尿外科主任、学科带头人郑世广教授,原鼓楼医院中医男科主任孙承祺教授,解放军四五四医院麻醉科主任魏增智教授,江苏省人民医院泌尿外科主任徐承良教授及刘昌源、张荣福、王成贵、曾超等众多国内男科权威专家。全院近200名医护人员都进行细致认真的培训,同时从

挂号、分诊、接诊、检测、治疗、护理等各个诊疗环节都做了充分的准备工作。

活动开始前,我院还引进了一大批国际国内高端诊疗设备,严格杜绝临床漏诊、误诊,诊断水平低,治疗方法单一、落后,医疗配套不到位、设备差等不规范医疗行为的发生。

比如说泌尿生殖感染疾病,它的临床表现复杂多变,在小专科、小医院受检验水平或技术条件限制,根本无法确定其致病菌种类,若碰上了非法专科,更不会结合检测结果进行针对性治疗,造成病情迁延不愈。

此外,每一名患者的药物敏感度以及医生的医术都存在较大的差异,医生对不同患者的用药、用量、疗程都有很大的区别。

文 许巍 配图 张凯

### 相关链接:

为推动2008'男科医疗规范年活动的顺利开展,南京建国男科医院将继续开展规范诊疗措施,并再次得到中国白求恩基金会的大力支持。

为保证男科规范诊疗的推广·普及工作得以顺利开展,白求恩基金会以百万元补贴基金继续支持规范诊疗行为。

近期开展的“男科前沿技术的临床应用(江苏站)推广·普及”活动中,南京建国男科医院将治疗费、手术费、化验费下调30%,某些病种治疗费用要比平时节省将近一半。因此,基本治好男科疾病的费用大幅度降低。

此外,医院还开通男性健康援助专线025-52238888,方便患者咨询及选择最佳时间就医。